CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

AnotTeAéopata

Epwtnuatoldyilo 624178

JUVoAO eyypapwv oe autd TO €pWTNUA: 20
ZUVOAO eYyYPAPUV OTO EPWTNHATOASYLO: 20
locootd ouvdAou: 100.00%
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CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yira 1 (1)

A. To Md&énpa
[1.01 otdyol Tou pabriuatog ATtav capelc; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 2 10.00%
3 (3) 3 15.00%
4 (4) 5 25.00%
5 (5) 10 50.00%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yira 1 (1)

A. To Md6nua
[1.01 otdyol Tou pabriupatog ntav capelc; ]

107 = 1(0)}
g - = 2(2)
= 3(3)
g - = 410(5)
= 5(10)
7 = Kapla
Andutnon (0)
6 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
4 -
3 -
2 -
1 -
0 .
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd nedlou yira 1(2)

A. To Md&énpa

[2.H UAn nmou kalAuUpdnke avtanokplvdTav OTOUC o0TOYOUC TOU pabnuatoc; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O O W o NMO

INocootd

0.00%
10.00%
5.00%
40.00%
45.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yira 1(2)

A. To Md6nua
[2.H UAn nou xaAUupbnke avtamokplvoétav oToug oTtdYoucg Tou pabriuatog; ]

1 (0}

2(2)

3(1)

4(8)

5(9)

Kapla
Andutnon (0)

Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd nedlou yira 1(3)

A. To Md&énpa

[3.H UAn mou 8184yOnxe ntav kadd opyavwpévn; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O O Ul b J W

INocootd

5.00%
15.00%
35.00%
20.00%
25.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yira 1(3)

A. To Md6nua
[3.H UAn mou 818d4x6nke Atav xadd opyavwpévn; ]

= 1(1)
= 2(3)
= 3(7)
5 7 = 4(4)
= 5(5)
= Kapla
5 Andutnon (0)
Kapla
andavtnan (0)
4 + = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 .
0 -

ceAiba 8 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd nedlou yia 1(4)

A. To Md&énpa

[4.To exmaiBeutikd UuAikd mou ypnoipomnoilndnke Bordnoe otnv xaAuTepn

Tou Bépatog; ]

xatavdoénon

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla Andvtnon (6)
Kapila andvtnon
Mn eppaviZopevo

Métpnon

O O P J3J wbhho

Nococtd

0.00%
10.00%
15.00%
35.00%
35.00%
5.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yia 1(4)

A. To Md6nua
[4.To exmaiBeutikd uAikd mou ypnoipomolndnke Pondnoe oTnv kaAutepn kxatavoénon
Tou Bépatog; ]

= 1(0)}
= 2(2)
= 3(3)
61 w4 (7)
= 5 (7]
= Kapla
5 - Andwtnon (1)
Kapla
andavtnan (0)
4 + = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 -
D .
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CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yia 1(5)

A. To Md&énpa
[5.Ta exnai8eutikd Pondrupata ("ouyypappa", onuelwoelrg,
BiBAroypawpia) yopnynbnxav eyxaipwg;]

npbobetTn

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.00%

3 (3) 2 10.00%
4 (4) 11 55.00%
5 (5) 5 25.00%
Kapla Andvtnon (6) 1 5.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%

oeAtiBa 11 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yia 1(5)

A. To Md6nua
[5.Ta exmai8eutikd Bonbnpata ("ouyypappa", onuelwocelg, npdobetn
BiBArtoypapla) yopnynénkav eyxalpwg; ]

11 4

= 1(0)}
10 = 2(1)
= 3(2)
g = 4(11)
= 5(5]
g - = Kapla
Andutnon (1)
7 4 Kapla
andavtnan (0)
B = Mn
gppaviléusvo (0)
‘ﬂ -
3 -
2 -
1 -
0 .

oeaiBa 12 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yia 1(6)

A. To Md&énpa
[6.[I6c0 itkavonoinTikd BplokeTe TO XUplo BiRAlo(a) 1 TLC Onuelwoerg; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 1 5.00%

3 (3) 7 35.00%
4 (4) 7 35.00%
5 (5) 2 10.00%
Kaptla Andvtnon (6) 3 15.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%

oeAiBa 13 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yia 1(6)

A. To Md6nua
[6.[I6c0 lkavomoilnTikd BplokeTe TO KUplo BiBAlo(a) 1 Tlg onuelwoelg; ]

77 = 1(0)}
= 2(1)}
= 3(7)
67 = 4 (7)
= 5(2)
= Kapla
5 4 AnduTnon (3)
Kapla
andavtnan (0)
4 4 = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 -
0 .

ceAiBa 14 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatiotTtikd nedlou yira 1(7)

A. To Md&énpa
[7.06c0 eUkoAa Srabéoiun eivar n BiRAtoypapia otnv [avemnioTnulaki

BlBA106nkN; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 3 15.00%
5 (5) 3 15.00%
Kapla Andvtnon (6) 14 70.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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D

CprlyOpES AVAPOPES

Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatiotTtikd nedlou yira 1(7)

A. To Md6nua

[7.06c00 eUxola 8iraBéoiun eivalr n RBiBAroypapia otnv MNavemiotnulaxkny

BiBAiroBnkn; ]

14 -

12 4

10 +

1 (0}
2 (o)
3 (o)
4(3)
5(3)
Kapla
Ancutnon (14)

Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)

ceaiBa 16 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yia 1(8)

A. To Md&énpa
[8.[I6co amapaltnta kxplveTe TaA mpoamaltoUpeva TOU pabnuatog; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 2 10.00%
3 (3) 6 30.00%
4 (4) 8 40.00%
5 (5) 2 10.00%
Kaptla Andvtnon (6) 2 10.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%

ceriba 17 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yia 1(8)

A. To Md6nua
[8.I6co amapaltnta kxplveTe Ta mpoamalTtoUpeva TOUu pabnuatog; ]

&7 = 1(0)}
= 2(2)
77 = 3(8)
= 4(8)
53 = 5(2)
= Kapla
- Andutnon (2)
1 Kapla
andavtnan (0)
4 + = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0 .
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

[9.

ntatioTtikd nedlou yia 1(9)

A. To Md&énpa
Xprion yvwoewv and / ouvBeon pe AAAa pabrupata.

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O = Ul oy O B

INocootd

5.00%
5.00%
30.00%
30.00%
25.00%
5.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yia 1(9)

A. To Md6nua
[9. Xprion yvwoewv and / ouvBeon pe dAAa pabrpata. ]

67 = 1(1)
= 2(1)
= 3(8)
57 = 4 (8)
= 5(5)
= Kapla
4 Andutnon (1)
Kapla
andavtnan (0)
3 7 = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 .
0 -
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yia 1(10)

A. To Md&énpa

[10.00g xplvete To enimebo SuokoAlag Tou pabnuatog yia To £TOC TOU; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O O U= PN O

N

INocootd

0.00%
10.00%
5.00%
60.00%
25.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 1(10)

A. To Md&énpa
[10.Twg xpivete To eninmedo BuokxoAiag Tou pabrupatog yia To £TOC TOU; ]

e ] - 1(0)
11 = 2(2)
= 3(1)
107 4(12)
9 =5 {5}
) = Kapla
8 Andutnon (0)
7 Kapla
andavtnan (0)
6 4 ] MI’]
. gppaviléusvo (0)
4 4
2 -
1
0

ceAilba 22 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yra 1(11)

A. To Md&énpa
[11.Xpnoipdtnta Unapéng yppovriotnplwv. ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 1 5.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 2 10.00%
5 (5) 2 10.00%
Kaptla Andvtnon (6) 15 75.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 1(11)

A. To Md6nua
[11.Xpnoiwpdtnta Unapéng yppovrtiotneilwv. ]

167 = 1(1)
= 2(0)
14 1 = 3(0)
= 4(2)
12 = 5(2]
= Kapla
Ancutnon (15)
10 4 .,
Koo
andavtnan (0)
8 1 = Mn

gppaviléusvo (0)

ceAiBa 24 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yira 1(12)

A. To Md&énpa

AZi1oAdbynon moldtTnTac ppovrtioTnpeiwv. ]

[12.
Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O, N BFE O OO

~

INocootd

.00%
.00%
.00%
5.00%
10.00
85.00
0.00%
0.00%

o O O

o° oe
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 1(12)

A. To Md6nua
[12. AZioAdynon moidTntag PpovTloTnplwv. ]

18 7 = 1(0)}
= 2 (0}
16 - = 3(0)
14 4 =4 (1)
= 5(2)
= Kapla
12 Andutnon (17)
Kapla
10 - andavtnan (0)
= Mn
g gppaviléusvo (0)
5 4
4 4
2 -
. [

ceaiBa 26 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd nedlou yira 1(13)

A. To Md&énpa

[13. HNwc kpivete Tov apibud Ar8aktikwv MovdBuwv ce oyéon pe tov podpTo

epyaciag;]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla Andvtnon (6)
Kapila andvtnon
Mn eppaviZopevo

Métpnon

O O O 0w wN

Nococtd

10.00%
15.00%
15.00%
40.00%
20.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

Ztatiotikd nedlou yira 1(13)

A. To Md6nua
[13. HOc kplvete Tov aplBud ALBaxTikv MovdBuwv ce oyéon pe Tov popTo
epyaotag;]

&7 = 1(2)
= 2(3)
77 = 3(3)
= 4(8)
8 = 5(4)
= Kapla
- Andutnon (0)
1 Kapla
andavtnan (0)
4 + = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0 .

ceAiBa 28 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yia 1(14)

A. To Md&énpa
Atapdvetra twv kplTnplwv Babpoldynong. ]

[14
Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O 0 Ul N Db O

INocootd

5.00%
0.00%
20.00%
10.00%
25.00%
40.00%
0.00%
0.00%

oeAiBa 29 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 1(14)

A. To Md6nua
[14. Arapdvera Ttwv kplTInplwv Pabpoddynong. ]

&7 = 1(1)}
= 2 (0}
7 = 3(4)
w4 (2)
53 = 5(5]
= Kapla
- Andutnon (&)
1 Kapla
andavtnan (0)
4 + = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0

oeAiBa 30 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTikd neSlou yia 2(15)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[15. To 6épa 8d66nke eykalpwg; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 2 10.00%
Kaptla Andvtnon (6) 18 90.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%

oeAiBa 31 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 2(15)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[15. To B0épa 8466nke eyxkalpwg;]

18 7 = 1(0)}
= 2 (0}
16 - = 3(0)
14 4 = 40}
= 5(2)
= Kapla
12 AnduTtnon (18)
Kapla
10 - andavtnan (0)
= Mn
g gppaviléusvo (0)
5 4
4 4
2 -
0

ceAiBa 32 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yira 2(16)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[16. H xataAnktikn nuepounvia ylia unofoAn 1 napouciacn TwWv €pyaclyv 1Tav

Aoy lkn; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.00%
Kapla Andvtnon (6) 19 95.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%

oeAiBa 33 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
. Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd nedlou yira 2(16)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[16. H xataAnktikn nuepounvia yia unofoAn 1 mnapouciacn TwWv €pyaclwv 1tav

Aoyixn; ]
207 = 1(0)}
18 o = 2(0)
= 3(0)
16 - 4(0)
= 5(1]}
14 4 = Kapla
Ancutnon (19)
12 ~ Kapla
andavtnan (0)
10 = Mn
gppaviléusvo (0)
8 -
6 -
4 -
2 -
0

oeAiBa 34 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 2(17)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[17. Ymnpyxe oyxetikd epeuvnTlkd UALkS otn RBLBALodnNkn; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.00%
Kaptla Andvtnon (6) 19 95.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%

oeAiBa 35 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
. Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 2(17)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[17. Ymnpyxe oyxetikd epeuvnTlkd UALkS otn RBLBALodnNkn; ]

207 = 1(0)}
18 o = 2(0)
= 3(0)
16 4 4(o)
= 5(1]}
14 4 = Kapla
Ancutnon (19)
12 ~ Kapla
andavtnan (0)
10 = Mn
gppaviléusvo (0)
8 -
6 -
4 -
2 -
0

oeAilba 36 / 77


/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 2(18)

ITLg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV ypamnTtég 1/Xal MPOopopLKEQ
[18. Ymnpyxe kxaBobnynon and tov &i8dokovta; ]

epyaoctlecg:

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 1 5.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.00%
Kaptla Andvtnon (6) 18 90.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%

ceAiBa 37 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatiotikd nedlou yira 2(18)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[18. Ymripxe xabobnynon amd tov Si8dokovTa; ]

18 7 = 1(1)}
= 2 (0}
16 - = 3(0)
14 4 = 40}
= 5(1]}
= Kapla
12 AnduTtnon (18)
Kapla
10 - andavtnan (0)
= Mn
g gppaviléusvo (0)
5 4
4 4
2 -
.
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yira 2(19)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[19. Ta oyxdéAira tou &18dokovTtog NTaAv €molkoSounTtikd kKAl avaAuTikd; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 1 5.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.00%
Kaptla Andvtnon (6) 18 90.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yira 2(19)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[19. Ta oyxdéAira tou &18dokovTtog NTaAv €molkoSounTtikd kKAl avaAuTikd; ]

18 q

= 1(1)}
= 2 (0}
16 - = 3(0)
= 40}
14 1 = 5(1]}
. = Kapla
12 AnduTtnon (18)
Kapla
10 - andavtnan (0)
= Mn
g gppaviléusvo (0)
A& -
4 4
2 -
.
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTikd neSlou yia 2(20)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[20. MAd6Onke n SuvatdTnta PeATlwong tTng epyaciacg; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.00%
Kaptla Andvtnon (6) 19 95.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTikd neSlou yia 2(20)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[20. MAd6Onke n SuvatdTnta PeATlwong tTng epyaciacg; ]

207 = 1(0)}
18 o = 2(0)
= 3(0)
16 4 4(o)
= 5(1]}
14 4 = Kapla
Ancutnon (19)
12 ~ Kapla
andavtnan (0)
10 = Mn
gppaviléusvo (0)
8 -
6 -
4 -
2 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yira 2(21)

ITlg meplntwoelg OmMOU UNNPYAV yPAnTéG 1/Kal mpopoplkég epyacieg:
[21. H ouykexpipévn epyacla odg Bonbnoe va KATAvoNoeTE TO CUYKEKPLUEVO

Bépua; ]

Andvtnon Métpnon Nocootd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.00%
Kapla Andvtnon (6) 19 95.00%
Kapila andvtnon 0 0.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yira 2(21)

ITLC MEPLOTWOELC ONOU UNNPEXAV ypamtéc N/Kal mpowoplkeéc epyacieqg:
[21. H ouykexpipévn epyacia odc Borbnoe va XATAVONOETE TO OUYKEKPLHEVO

fena; ]
207 = 1(0)}
18 o = 2(0)
= 3(0)
16 - 4(0)
= 5(1]}
14 4 = Kapla
Ancutnon (19)
12 ~ Kapla
andavtnan (0)
10 = Mn
gppaviléusvo (0)
8 -
6 -
4 -
2 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTikd neSlou yia 3(22)

B. O/H &i8doxwv/ouoca:

[22. Opyavwvel kxaAd Tnv napouctiacn tTng UAng ota pabrupata; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O O o) U1 b >

INocootd

5.00%
20.00%
20.00%
25.00%
30.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 3(22)

B. O/H 8i18d4okxwv/ouca:
[22. Opyavwvel kxaAd Tnv napouctiacn tTng UAng ota pabrupata; ]

= 1(1)
= 2(4)
= 3(4)
57 = 4(5)
= 5(6)
= Kapla
4 - Anévtnon (0)
Kapla
andavtnan (0)
3 4 = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 .
0 -
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd nedlou yia 3(23)

B. O/H &i8doxwv/ouoca:

[23. Emituyxdvetr va Sireyeipel to evBiapépov yia To avtikelpevo Ttou

padruatog; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla Andvtnon (6)
Kapila andvtnon
Mn eppaviZopevo

Métpnon

O O O B U U O

Nococtd

5.00%
25.00%
25.00%
25.00%
20.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 3(23)

B. O/H 8i18d4okxwv/ouca:
[23. Emituyydvelr va Sireyeipetr to evBirapépov yia To avrtikeipevo Tou
padnpatog; ]

1(1)

2(s)

3(s)

4(s)

5(4)

Kapla
Andutnon (0)

Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yia 3(24)

B. O/H &i8doxwv/ouoca:

[24. AvaAUel kal nmapoucidlel Tlg €vvolreg pe tpodémo andd kal svdrapépovta

xpnotponotlwvtag napadeiypata; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla Andvtnon (6)
Kapila andvtnon
Mn eppaviZopevo

Métpnon

O O O Ul oy W U

Nococtd

5.00%
25.00%
15.00%
30.00%
25.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 3(24)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[24. AvalAUel xal napoucidlel Tig £vvolreg pe Tedémo anAid kai evBirapépovTa
xpnotponotlwvtag napadeiypata; ]

= 1(1)}
= 2(5)
= 3(3)
e = 4 (6]}
= 5(5]
= Kapla
4 - Anévtnon (0)
Kapla
andavtnan (0)
3 4 = Mn
gppaviléusvo (0)
2 -
1 -
0 .
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yia 3(25)

B. O/H &i8doxwv/ouoca:

[25. EvBappUvel Toug woliTntég va Sratunwvouv amopleg xal epwtrioeilg yia va

avantuéouv tnv kplon toug; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapla Andvtnon (6)
Kapila andvtnon
Mn eppaviZopevo

Métpnon

o O O 0w W - PP

Nococtd

5.00%
5.00%
5.00%
45.00%
40.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 3(25)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[25. EvBappUvel TOUC WPYolTNTEC va SLATUNWVOUV amopleg Xxal €pwTAOELS yla va
avantuéouv tTnv kplon toug;]

1(1)
2(1)
3(1)
4(s)
5(8)
Kapla
Andutnon (0)

Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTikd neSlou yia 3(26)

B. O/H 818d4okwv/ouca:
[26. HTtav ouvenng oTl¢ Unoypewoelg tou/Tng (mapoucia ota pabnupata, €ykaipn
S16pbwon epyaclwv 1 €pyacTNELAKWV AVAPopwv, WPEC OUVEPYAClag pe TOug
poLTNTEG) ;]

Andvtnon Méxpnon Nocootd
1 (1) 1 5.00%

2 (2) 1 5.00%

3 (3) 1 5.00%

4 (4) 4 20.00%
5 (5) 12 60.00%
Kaptla Andvtnon (6) 1 5.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn eppavilopevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTikd neSlou yia 3(26)

B. O/H 8i18d4okxwv/ouca:
[26. Htav ouvenrg oOTLC UNOYpewoelg Tou/Tng (mapoucia ota pabriupata, éykalpn
S16pbwon epyaclwv 1 €pyacTNELAKWV AVAPopwv, WPEC OUVEPYAClag pe TOug
po1TNTEG) ;]

= W = 1(1)}
11 = 2(1)
10 4 = 3(1)
4 (4]
g = 5(12)
= Kapla
8 - Andwtnon (1)
7 Koo
andavtnan (0)
6 = Mn
. gppaviléusvo (0)
4 4
3
2 -
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 3(27)

B. O/H &i8d&oxwv/ouca:
[27. Elvalr yevikd mpooitdg OTOUG WOLTNTEG; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 2 10.00%
3 (3) 2 10.00%
4 (4) 4 20.00%
5 (5) 12 60.00%
Kaptla Andvtnon (6) 0 0.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%

oeAiBa 55 / 77



4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 3(27)

B. O/H &i8d&oxwv/ouca:
[27. Eilval yevikd mpooitdg OTOUGC WOLTNTEG; ]

129 = 1(0)}
11 = 2(2)
10 4 = 3(2)
= 4(4)
g = 5(12)
= Kapla
8 - Andwtnon (0)
7 Koo
andavtnan (0)
6 = Mn
. gppaviléusvo (0)
4 -
3
2 -
1
0 .
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

[28. Nwg xplvete Tn oupPoAn Tou oTnv kxaAutepn kxatavénon

ntatioTtikd neSlou yia 4(28)

. To entxouplkd 818axtixkd mpoownikd:

NG UAngG; |

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O 0 U b =

INocootd

5.00%
5.00%
5.00%
20.00%
25.00%
40.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatiotikd nedlou yira 4(28)

. To entxouplkd 818axtixkd mpoownikd:
[28. Hwg xplvete Tn oupPoAn Tou otnv xaAUutepn katavénon tng UANG; ]

1(1)
2(1)
3(1)
4(4)
5(5)
Kapla
Andutnon (&)

Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTikd neSlou yira 5(29)

NA. To EpyacThplo:
[29. Mwc xplvete To enimebo SuokoAlag Tou epyactnpiou yiLa TO £€TOC TOU; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.00%
Kaptla Andvtnon (6) 19 95.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 5(29)

NA. To EpyacThplo:
[29. HWc xpilvete To enimedo BuokxoAiac tou epyactnpliou yia To £TOC TOU; ]

20

= 1(0)}
18 o = 2(0)
= 3(0)
156 4 = 41(0)
= 5(1]}
14 4 = Kapla
Ancutnon (19)
12 ~ Kapla
andavtnan (0)
10 = Mn
gppaviléusvo (0)
8 -
6 -
4 -
2 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yira 5(30)

NA. To EpyacThplo:
[30. Elval emapkelg Ol ONUELNOElC WG MPOC TLE €PYACTNPLAKEC ACKNOELlG; ]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 0 0.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 1 5.00%
Kaptla Andvtnon (6) 19 95.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 5(30)

NA. To EpyacThplo:
[30. Eival emapkelc ol Onuelwoelg WG MPOG TLC EPYACTNPLAKEC QACKNOELG; ]

207 = 1(0)}
18 o = 2(0)
= 3(0)
16 4 = 4(0)
= 5(1]}
14 4 = Kapla
Ancutnon (19)
12 ~ Kapla
andavtnan (0)
10 = Mn
gppaviléusvo (0)
8 -
6 -
4 -
2 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yia 5(31)

NA. To EpyacThplo:

[31. E&nyouUuvtat xaAd ol PBaclkéc apXE€g TWV HELPApATwvV/ QOKNOEWV; ]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O Ok P OO O O

INocootd

.00%
.00%
.00%
.00%
.00%
5.00

o\

o
°

O O W U1 O o o o

0
00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 5(31)

NA. To EpyacThplo:
[31. E&nyouvtal kadd ol PBaclkéc apyéc Twv melpapdtwv/ acknoewv; ]

207 = 1(0)}
18 o = 2(0)
= 3(0)
16 4 = 4(0)
= 5(1]}
14 4 = Kapla
Ancutnon (19)
12 ~ Kapla
andavtnan (0)
10 = Mn
gppaviléusvo (0)
8 -
6 -
4 -
2 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yia 5(32)

NA. To EpyacThplo:
Elval enapkng o eomiiopdc Tou epyactnpiou; ]

[32.
Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O Ok P OO O O

INocootd

.00%
.00%
.00%
.00%
.00%
5.00

o\

o
°

O O W U1 O o o o

0
00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 5(32)

NA. To EpyacThplo:
[32. Eilval enapxng o efonAiopdc Tou epyactnplou; ]

207 = 1(0)}
18 o = 2(0)
= 3(0)
16 4 = 4(0)
= 5(1]}
14 4 = Kapla
Ancutnon (19)
12 ~ Kapla
andavtnan (0)
10 = Mn
gppaviléusvo (0)
8 -
6 -
4 -
2 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yia 6(33)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:

NapakxoAoubw TaxkxTlkd Tigc Sraiéeirqg. ]

[33.
Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O Ok b = O O

[€)]

INocootd

0.00%
0.00%
5.00%
20.00%
75.00%
0.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 6(33)

E. Eyw o/n woiltntng/Ttpla:
[33. MHapakoloubw TaxTlkd Tic Sraiéierc.]

167 - 1(0)
= 2 (0}
14 1 = 3(1)
4 (4]
12 = 5(15]
= Kapla (0)
AméwT 0
10 4 - nan
Koo
andavtnan (0)
8 1 = Mn
gppaviléusvo (0)
B
4
2 4
, |
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTtikd neSlou yia 6(34)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:

NapaxoAoubwy TAKTLKA Ta epyacthpla. ]

[34.
Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

(el el Gl el el )

INocootd

.00%
.00%
.00%
5.00%
45.00
50.00
0.00%
0.00%

o O O

o° oe
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 6(34)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[34. MapaxoAoubw TAKTLKA Ta epyacThpla. ]

107 = 1(0)}
g - = 2(0)
= 3(0)
g - = 401)
= 5(9]
7 = Kapla
Ancutrnon (10)
6 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
4 -
3 -
2 -
1 -
0
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CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTikd neSlou yia 6(35)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[35. Avtamnokplvopal ouoTnuaTtlkd oTlg ypantég epyacieg/ aoknoelg]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 0 0.00%

2 (2) 0 0.00%

3 (3) 1 5.00%

4 (4) 0 0.00%

5 (5) 9 45.00%
Kaptla Andvtnon (6) 10 50.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 6(35)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[35. Avtanokpivopal ocuoTnuatikd oTLG ypantég epyaciec/ aoknoeilg]

107 = 1(0)}
g - = 2(0)
= 3(1)
g - = 410(0)
= 5(9]
7 4 = Kapla
Ancutrnon (10)
6 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
4 -
3 -
2 -
1 -
0
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés

EpwtnuatoAdylo 624178

'AlayvwoTiky kat Emepfatikn Aktivodoyia'

ntatioTikd neSlou yia 6(36)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:

[36. MeAeTW OUucTNUATLKA TNV UAn.]

Andvtnon
1 (1)
2 (2)
3 (3)
4 (4)
5 (5)

Kapila Andvtnon (6)
Kapla andvtnon
Mn epypaviZoéuevo

Méxpnon

O O F W W N

INocootd

5.00%
10.00%
20.00%
15.00%
45.00%
5.00%
0.00%
0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
’ Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 6(36)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[36. MeAeTW OUucTNUATLKA TNV UAn.]

7 = 1(1)}
= 2(2)
8 = 3(4)
w4 (3)
7 = 5(9]
= Kapla
- Andutnon (1)
1 Kapla
andavtnan (0)
5 = Mn
gppaviléusvo (0)
3 —
2
14
0 .

ceaiBa 74 / 77
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CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 6(37)

E. Ey® o/n woirtnTng/Tpela:
[37. Aprepwvw ePRBopadirala yia pelétn Tou ouykekplpévou pabnuatoc:l= 8 Qpeq]

Andvtnon Méxpnon Nocooctd
1 (1) 3 15.00%
2 (2) 7 35.00%
3 (3) 3 15.00%
4 (4) 3 15.00%
5 (5) 3 15.00%
Kaptla Andvtnon (6) 1 5.00%
Kapla andvtnon 0 0.00%
Mn epypaviZoéuevo 0 0.00%
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4 . Cpfiyopes avayopés
. Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatioTtikd neSlou yia 6(37)

E. Eyw o/n woiltntng/Ttpla:
[37. Aprepwvw ePRBopabdiala yia perétn ToUu ouykekpluévou pabruatog:l= 8 Qpec]

~
|

= 1(3)

= 2(7)

= 3(3)
4(3)

= 5(3)

= Kapla
Andutnon (1)
Kapla
andavtnan (0)

= Mn
gppaviléusvo (0)
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/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/624178

CpAyopes avapopés
Epwtnuatoldyto 624178 'ArayvwoTiky kal EnepPatikry Axtivoldoyla'

ntatiotTtikd nedlou yira 7

Napatnpriocelg xat oyodAra:

Andvtnon Métpnon locootd
Andvtnon 13 65.00%
Kapila andvtnon 7 35.00%
Mn eppaviZopevo 0 0.00%
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